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Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku broj 14 St–593/18-36 od 04. listopada 2019. godine 

otvoren je stečajni postupak nad dužnikom KUŠINEC-TRANSPORT usluge u prijevozu i 

trgovina d.o.o. SVETI IVAN ZELINA, Laktec 50, kojim sam imenovan za stečajnog 

upravitelja. 

Istim Rješenjem su pozvani vjerovnici da u roku od 60 dana od dana objave rješenja na e-

oglasnoj ploči suda, prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju u skladu s pravilima Stečajnog 

zakona o prijavi tražbina (članak 257. Stečajnog zakona), i to u dva primjerka sa ispravama iz 

kojih tražbine proizlaze, a izlučne i razlučne vjerovnike da obavijeste stečajnog upravitelja o 

svom izlučnom i razlučnom pravu, pravnoj osnovi i predmetu tih prava, sukladno čl. 258. SZ.  

Pozvani su i svi dužnikovi dužnici da svoje obveze bez odgode ispune stečajnom dužniku. 

 

STEČAJNI RAZLOZI 

 

Na prijedlog Financijske agencije od 27. studenoga 2017. godine, Trgovački sud u Osijeku je  

pokrenuo prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad 

dužnikom. Imenovani privremeni stečajni upravitelj je, u pisanom izvješću, između ostalog, 

utvrdio slijedeće: 

- društvo je upisano u upisnik Trgovačkog suda u Zagrebu od 1991. godine, i od tada obavlja    

   svoju djelatnost cestovnog prijevoza robe i maloprodaje različitih artikala na tržnici; 

- poslovni račun mu je blokiran od srpnja mjeseca 2017. godine, neprekidno 394 dana, sa ukupno  

  evidentiranim nepodmirenim obvezama u iznosu od 246.842,69 kuna; 

  prema Uvjerenju Stanice za tehnički pregled vozila „Zelina“ Sveti Ivan Zelina, dužnik je 

  evidentiran kao vlasnik: 

  - teretnog vozila marke MERCEDES Actross 3340 6X4, godina proizvodnje 2000., broj šasije:  

    WDB9501631K377736, registarske oznake ZG 1814 FL; 

  - priključnog vozila marke GORICA 160 N, godina proizvodnje 1980., broj šasije: 951157,   

    registarske oznake ZG 4050 DJ. Priključno vozilo je neispravno i odjavljeno 02.11.2017.g.; 

  - lako dostavno vozilo marke MERCEDES VITO 112 CDI, godina proizvodnje 2000., broj  

    šasije: H09841300K1009RPP, registarske oznake ZG 7691 FC. Vozilo je neispravno i  

    odjavljeno 26.01.2015. g.; 
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- ukupne knjigovodstvene obveze dužnika iznose 1.229.283,00 kuna, a ukupna vrijednost 

  dužnikove imovine je 1.627.643,00 kuna;   

- uvidom u evidenciju Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, utvrđeno je da dužnik ima 

  dva prijavljena zaposlenika;   

- uvidom u Bilancu stanja dužnika utvrđeno je da dužnik ima u svom vlasništvu određenu 

   nekretninu, evidentiranu kao građevinski objekt. Daljnjom analizom dokumentacije i 

   knjigovodstvenih podataka, došlo se do saznanja da se radi o montažnim objektima na   

   zagrebačkoj tržnici TREŠNJEVKA, koji su, ranijih godina, izgrađeni sredstvima dužnika;   

- utvrđeno je da je dužnik, od pokretne imovine, imao još četiri teretna motornih vozila, koja je 

   prodao zaključno do 2009. godine. Od ostale pokretne imovine ima dva kontejnera za smještaj i 

   prijevoz staklenog krša, jednu dizalicu čija je namjena utovar kontejnera na kamion, te   

   određenu količinu zaliha trgovačke robe u segmentu maloprodaje na tržnici (roba široke  

   potrošnje).  

                                                              

Ne tako značajnu stavku u bilanci dužnika predstavljaju potraživanja od kupaca (22.941,00 

kuna), od kojih se najveći dio odnosi na nenaplaćena potraživanja iz ranijeg razdoblja, a koja nisu 

otpisana.  

 

ZATEČENO GOSPODARSKO STANJE DUŽNIKA 

 

Stečajni dužnik je, unatrag nekoliko godina, imao problema u poslovanju iz, najmanje tri razloga: 

- zbog uvođenja novih tehničkih standarda i pooštrenih propisa kod zbrinjavanja sekundarnih 

   sirovina (staklenog krša) i neispunjavanja istih, izgubio je odobrenje Fonda za zaštitu okoliša  

   i energetsku učinkovitost da može na svom deponiju prikupljati stakleni krš, koji služi za 

   prodaju drugim kupcima u svrhu njihove daljnje preradu;  

- zbog nereguliranog odnosa sa davateljem zakupa poslovnog prostora na trešnjevačkoj tržnici  

  Zagrebačkog holdinga d.o.o.;  

- zbog stalnog jačanja sivog tržišta u segmentu prodaje na tržnicama. 

    

Kumulirajuće obveze su dovele dužnika do nelikvidnosti, a potom i insolventnosti u pogledu 

urednog izvršavanja dospjelih obveza, dužnik nije uspio proširiti poslovanje, što je, u konačnici, 

dovelo do blokade žiro računa i otežanog daljnjeg poslovanja na tržištu.  

Stečajni dužnik ima registrirano sjedište u naselju Laktec (Sveti Ivan Zelina), na adresi Laktec 

50, u kući obitelji Kušinec, a maloprodaju je obavljao na trešnjevačkoj tržnici u Zagrebu u okviru 

montažnih poslovnih prostora (kiosci) sa oznakama broj 46, 51 i 53, ukupne površine 28,5 m2 uz 

2 m2 nenatkrivenog dijela tržnice predviđen za izlaganje robe. 

Posljednji potpisani Ugovor o zakupu tržnog prostora je zaključen 04. prosinca 2012. godine, sa 

rokom važenja od godinu dana, uz klauzulu da se, istekom roka važenja Ugovora, mora sklopiti 

novi ugovor. Međutim, zbog nesuglasja potpisnika oko uvjeta zakupa, nikada nije došlo do 

sklapanja novog ugovora. Davatelj zakupa je pokrenuo nekoliko tužbi i ovrha u svrhu naplate 

duga i iseljenja stečajnog dužnika iz zakupljenog prostora, ali je nekoliko sporova izgubio.  
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Razlozi za gubljenje sporova leže u činjenici da Zagrebački holding nije vlasnih objekata na 

tržnici (koji su izgrađeni sredstvima korisnika), niti zemljišta na kojemu su objekti sagrađeni 

(upisani vlasnik je Republika Hrvatska). Budući da tijekom predmetnih postupaka, Zagrebački 

holding d.o.o. nije uspio dokazati aktivnu legitimaciju, sudovi su, u pravilu, odbijali njegove 

tužbene zahtjeve i prijedloge za ovrhu na novčanim sredstvima.  

 

Knjigovodstvena evidencija je uredno vođena od strane knjigovodstvenog servisa DADO, vl. 

Jasna Forgač iz Donje Zeline, Križevčec 7, ali samo do 31.12.2018. godine, jer dužnik nije 

uredno podmirivao svoje obveze prema servisu. Nakon toga sam, kao stečajni upravitelj, 

dogovorio sa knjigovodstvenim servisom ažuriranje knjigovodstvene evidencije do dana 

otvaranja stečajnog postupka, kako bi se, sa tim danom i sa vjerodostojnim podacima, mogle 

otvoriti nove poslovne knjige. 

Do dana pisanja ovog Izvješća, izvršena sva knjiženja do dana otvaranja stečajnog postupka, 

Financijskoj agenciji su predani Godišnji financijski izvještaji, kao i Prijava poreza na dobit sa 

svim potrebnim podacima nadležnoj Poreznoj upravi.  

Dana 07. listopada 2019. godine sam posebnom Odlukom imenovao Povjerenstvo za popis 

imovine stečajnog dužnika, koje je obavilo inventuru i utvrdilo stvarno stanje imovine, te o tome 

sastavilo Zapisnik. Na temelju urađenog završnog računa sa danom koji prethodi danu otvaranja 

stečajnog postupka i utvrđenog stvarnog stanja imovine stečajnog dužnika, otvorene su poslovne 

knjige sa početnim stanjima za razdoblje nakon otvaranja stečajnog postupka. Urađen je novi 

pečat, otvoren novi žiro račun, a stari žiro računi su zatvoreni.   

U trenutku otvaranj 

Budući da stečajni dužnik ima dva prijavljena zaposlenika čiji Ugovori o radu traju do isteka 

otkaznog roka (17. siječnja 2020. godine), poslovne aktivnosti nisam obustavljao, kako u 

maloprodaji na tržnici, tako i u uslugama prijevoza. Do konca prošle godine, obavljena su dva 

uslužna prijevoza za naručitelja VETROPACK STRAŽA d.d. Hum na Sutli. Vrijednost 

obavljenog posla ukupno iznosi 3.366,00 kuna uvećano za pripadajući PDV. Račun je dostavljen 

naručitelju, a rok dospijeća plaćanja je 60 dana od izdavanja računa.  

Nakon što istekne otkazni rok dvojici zaposlenika, obustaviti će se daljnja poslovna aktivnost 

stečajnog dužnika, te će se prići unovčenju imovine i namirenju priznatih tražbina vjerovnika. 

 

 

ZAPOSLENICI STEČAJNOG DUŽNIKA 

 

Na dan otvaranja stečajnog postupka, stečajni dužnik je imao dvojicu zaposlenih osoba, inače 

osnivača i članova uprave stečajnog dužnika, a radili su slijedeće poslove: 

- trgovac u maloprodaji, i 

- vozač teretnog vozila 

Budući da nema uvjeta za nastavak poslovnih aktivnosti, niti potrebe za njihovim daljnjim 

angažmanom, kao stečajni upravitelj sam, sukladno odgovarajućim odredbama Stečajnog zakona 

i Zakona o radu, donio Odluku o redovitom poslovno uvjetovanom otkazu Ugovora o radu zbog  
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otvaranja stečajnog postupka. Odluke sam donio u mjesecu prosincu, nakon što sam zaprimio 

rješenje Visokog trgovačkog suda u Zagrebu temeljem uložene žalbe zakonskog zastupnika 

dužnika na Rješenje o otvaranju stečajnog postupka, kojim je žalba odbijena.  

Otkazni rok u trajanju od 30 dana od dana uručenja Odluke zaposlenicima će isteći 17. siječnja 

2020. godine. Zaposlenici su upoznati sa svojim radničkim pravima i rokovima. 

 

Obveze stečajnog dužnika prema zaposlenicima se odnose na neisplaćene plaće za dvojicu 

zaposlenika (prvih devet mjeseci tijekom 2019. godine i tri dana u mjesecu listopadu 2019.g., kao 

i plaće tijekom stečajnog postupka do isteka otkaznog roka).  

Zaposlenici su svoje tražbine do dana otvaranja stečajnog postupka prijavili stečajnom 

upravitelju, a tražbine nakon dana otvaranja stečajnog postupka će biti namirene kao obveze 

stečajne mase, po priljevu sredstava. 

 

 

IMOVINA STEČAJNOG DUŽNIKA 

    

A) POKRETNINE 

 

Na dan otvaranja stečajnog postupka, 04. listopada 2019. godine, evidentirana i popisana stečajna 

masa se sastoji od slijedećih pokretnina: 

1) Zalihe trgovačke robe                         ukupne knjigovodstvene vrijednosti od  235.267,21 kn 

    (razna roba široke potrošnje pogodna    

     za prodaju na tržnici) 

2) Transportna sredstva                                   ukupne knjigovod. vrijednosti od   203.315,00 kn 

     (kamion MERCEDES, priključno vozilo 

      GORICA, te lako dostavno vozilo 

      MERCEDES VITO)  

3) OPREMA                                                         ukupne knjigov. vrijednosti od  92.467,00 kn 

     (dva kontejnera za utovar stakla i  

       namjenska dizalica za kontejnere) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                U k u p n o  pokretnina:       =531.049,21 kn 

                                                                 

U nastavku stečajnog postupka, predložiti ću Skupštini vjerovnika da se, sukladno članku 229. 

Stečajnog zakona, unovčenje ovog dijela stečajne mase izvrši na način: 

* da se ZALIHE trgovačke robe navedene pod točkom 1. oglase i prodaju u cijelosti 

prikupljanjem pisanih ponuda zainteresiranih kupaca, te otvaranjem istih u uredu javnog 

bilježnika. Početna prodajna cijena (sa PDV-om) za prvi krug prodajne dražbe bi bila u visini 

ukupne knjigovodstvene vrijednosti.Za svaki slijedeći krug prodaje, početna dražbena cijena  
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bi se umanjivala za 20 % u odnosu na prethodnu prodaju. Oglašavanje prodaje bi se 

realiziralo kroz sedmodnevno emitiranje statičnog telopa (videooglasa) na Slavonskoj 

televiziji.    

* TRANSPORTNA SREDSTVA navedena pod točkom 2. i OPREMA navedena pod 

točkom 3. bi se unovčavali pojedinačno (ukupno pet predmeta prodaje: kamion, priključno 

vozilo, lako dostavno vozilo, dva kontejnera i dizalica) prikupljanjem pisanih ponuda 

zainteresiranih kupaca, te otvaranjem istih u uredu javnog bilježnika.  

       

Početna prodajna cijena za prvi krug prodajne dražbe bi bila u visini procijenjene vrijednosti 

pojedinačnih predmeta. Procjenu vrijednosti bi izvršio ovlašteni sudski procjenitelj. Za svaki 

slijedeći krug prodaje, početna dražbena cijena bi se umanjivala za 20 % u odnosu na prethodnu 

prodaju. Oglašavanje prodaje bi se realiziralo kroz sedmodnevno emitiranje statičnog telopa 

(videooglasa) na Slavonskoj televiziji.    

  

 

B) NEKRETNINE 

 

Na dan otvaranja stečajnog postupka, stečajni dužnik je vlasnik tri montažna kioska koja se 

nalaze na tržnici u Zagrebu, Trešnjevački trg 2, na čestici: k.o. Grad Zagreb, k.č. br. 4714/1,  

zk.ul. broj 110409.  
Kiosci su označeni sa brojevima 46 (ukupne površine 9,5 m2), 51 (ukupne površine 9,5 m2) i 53 

(ukupne površine 9,5 m2).  

Dužnik je imao zaključen Ugovor o zakupu tržnog prostora sa rokom važenja do 31.08.2013. 

godine. Nakon isteka ugovorenog roka, Zakupodavac mu je ponudio zaključenje novog  

Ugovora pod drukčijim uvjetima, što stečajni dužnik nije prihvatio. Takvo nedefinirano stanje 

traje sve do danas.    

                                                             

U nastavku stečajnog postupka, predložiti ću Skupštini vjerovnika da se unovčenje navedenih 

nekretnina (sva tri kioska zajedno) provede primjenom članka 229. Stečajnog zakona, na način da 

se ovi kiosci oglase i prodaju prikupljanjem pisanih ponuda zainteresiranih kupaca, te otvaranjem 

istih u uredu javnog bilježnika. Početna prodajna cijena za prvi krug prodajne dražbe bi se 

odredila na posebnom ročištu vjerovnika, a temeljila bi se na procijenjenoj vrijednosti predmetne 

nekretnine. Za svaki slijedeći krug prodaje, početna dražbena cijena bi se umanjivala za 20 % u 

odnosu na prethodnu prodaju. Oglašavanje prodaje bi se realiziralo kroz sedmodnevno emitiranje 

statičnog telopa (videooglasa) na Slavonskoj televiziji.    

 Procjenu vrijednosti nekretnina bi utvrdio ovlašteni sudski procjenitelj građevinske struke, a što 

će, potom, biti osnova za utvrđivanje početne prodajne cijene na posebnom ročištu.     
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C) POTRAŽIVANJA I SUDSKI POSTUPCI    

 

Na dan otvaranja stečajnog postupka 04.10.2019. godine, evidentirano je jedanaest partija  

potraživanja stečajnog dužnika od kupaca u ukupnom iznosu od 150.792,49 kuna. 

Analizirajući predmetne pozicije, utvrdio sam da se ovdje, u jednom dijelu, radi o nepotpunom 

knjiženju međusobnog prijeboja pozicija potraživanja i obveza zbog blokade žiro računa (S.I.M. 

Zelina d.o.o. u iznosu od 13.750,00 kuna, Vetropack straža d.d. u iznosu od 42.850,33 kune). 

Drugi dio ovog evidentiranog iznosa se odnosi na određeni broj partija potraživanja koja su u 

zastari, a u bilanci su dugi niz godina, iako nisu naplativa (Ambro-promet d.o.o. u iznosu od 

70.470,00).     

 

U nastavku dajem pregled SUDSKIH SPOROVA KOJI SU U TIJEKU, a u kojima je stečajni 

dužnik tuženikj/ovršenik, te dva sudska spora u kojima je stečajni dužnik tužitelj, i to: 

 

 1) Stečajni dužnik kao tuženik/ovršenik: 

     ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

         Tužitelj/Ovrhovoditelj                            Razlog spora       Broj predmeta i sud pred kojim  

                                                                                                                 se spor vodi           

     ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

     Zagrebački holding d.d.                          dug po zakupnini     Povrv-2277/18  

                                                                                                      Trgovački sud u Zagrebu    

                                                                                                        

                                                                      za izvršene usluge   Ovr-329/15  

                                                                                                       Općinski sud u Sesvetama 

 

                                                                      prisilno iseljenje      Ovrv-4523/2016  

                                                                                                       Općinski sud u Zagrebu 

 

                                                                      dug po zakupnini     Povrv-2277/2018   

                                                                                                       Općinski sud u Zagrebu      

 

                                                                      dug po zakupnini     Ovrv-93/2018 

                                                                                                       Općinski sud u Zagrebu                        

 

     Hrvatska radiotelevizija,                          RTV pristojba          Povrv-4418/17                                                

     javna ustanova                                                                          Trgovački sud u Zagrebu 

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 



                                                                   -  7  - 

 

 

 

 

 

 

 

2) Stečajni dužnik kao tužitelj: 

    ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

            T u ž e n i k                                   Razlog spora           Broj predmeta i sud pred kojim  

                                                                                                                 se spor vodi           

    ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

    Zagrebački holding d.o.o.                  proglašenje ovrhe          P-656/18   

                                                               nedopuštenom               Trgovački sud u Zagrebu 

                                                               (veza sa Ovrv- 

                                                                4523/2016)                          

 

                                                                proglašenje ovrhe          P-1127/18           

                                                                nedopuštenom               Trgovački sud u Zagrebu   

                                                                (veza sa Ovrv-829/18)  

  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                      

U daljnjem tijeku stečajnog postupka, a nakon održanog Izvještajnog ročišta i Skupštine 

vjerovnika, stečajni upravitelj će izvršiti detaljniji uvid u spise, te će predložiti daljnje pravne 

korake u pravcu okončanja ovih postupaka u interesu stečajnog dužnika. Po potrebi, zatražiti ću 

odobrenje Skupštine vjerovnika za pružanje pravnih usluga odvjetnika, u svrhu zastupanja 

stečajnog dužnika u nastavku ovih sudskih postupaka.    

 

 

PRIJAVLJENE TRAŽBINE VJEROVNIKA 

 

Do isteka roka za dostavljanje prijava tražbina stečajnih vjerovnika, ukupno je pristiglo 10 

(deset) prijava, i to: 

- Prvi viši isplatni red……... tri tražbine u ukupnom iznosu od 174.014,68 kuna, i sve su priznate  

                                               u cijelosti;  

- Drugi viši isplatni red…… sedam tražbina u ukupnom iznosu od 690.712,79 kuna, od toga   

                                              priznato 391.306,16 kuna, a osporeno u iznosu od 299.406,63 kune. 

 

Do dana sastavljanja ovog Izvješća, nisam zaprimio ni jednu obavijest razlučnih vjerovnika o 

pravu odvojenog namirenja, kao ni izlučnih vjerovnika o njihovom izlučnom pravu. 

 

 

PRIJEDLOZI ZA DONOŠENJE ODLUKA STEČAJNIH VJEROVNIKA  

 

Uzimajući u obzir naprijed navedeno, predlažem da Skupština vjerovnika donese slijedeće 

odluke: 
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1. Da se prihvaća Izvješće stečajnog upravitelja za izvještajno ročište; 

2. Da se obustavlja poslovanje stečajnog dužnika;  

3. Da se pristupi unovčenju utvrđene imovine stečajnog dužnika, i to:                                            

a) nekretnina (tri kioska) postavljena u Zagrebu na tržnici Trešnjevka,                                                                                                                                                              

             Trešnjevački trg 2, na čestici: k.o. Grad Zagreb, k.č. br. 4714/1, zk.ul. broj 110409,  

             označeni brojevima 46 (ukupne površine 9,5 m2), 51 (ukupne površine 9,5 m2) i 53 

             (ukupne površine 9,5 m2)  

              primjenom članka 229. Stečajnog zakona, na način da se ovi kiosci oglase i prodaju 

              prikupljanjem pisanih ponuda zainteresiranih kupaca, te otvaranjem istih u uredu javnog 

              bilježnika. Početna prodajna cijena za prvi krug prodajne dražbe će se odrediti na 

              posebnom ročištu vjerovnika, a temelji se na procijenjenoj vrijednosti predmetne 

              nekretnine. Za svaki slijedeći krug prodaje, početna dražbena cijena će se umanjivati za 

             20 % u odnosu na prethodnu prodaju. Oglašavanje prodaje će se realizirati kroz 

             sedmodnevno emitiranje statičnog telopa (videooglasa) na Slavonskoj televiziji.    

              Procjenu vrijednosti nekretnina će utvrditi ovlašteni sudski procjenitelj građevinske 

              struke. 

         b) pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika, i to: 

            1b) Zalihe trgovačke robe       ukupne knjigovodstvene vrijednosti od    235.267,21 kn 

                  (razna roba široke potrošnje pogodna    

                   za prodaju na tržnici) 

            2b) Transportna sredstva                   ukupne knjigovod. vrijednosti od   203.315,00 kn 

                  (kamion MERCEDES, priključno vozilo 

                   GORICA, te lako dostavno vozilo 

                  MERCEDES VITO)  

            3b) OPREMA                                           ukupne knjigov. vrijednosti od  92.467,00 kn 

                  (dva kontejnera za utovar stakla i  

                    namjenska dizalica za kontejnere) 

           ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                U k u p n o  pokretnina:       =531.049,21 kn 

 

            da se, sukladno članku 229. Stečajnog zakona, unovčenje ovog dijela stečajne mase izvrši      

            na način: 

 

a) da se ZALIHE trgovačke robe navedene pod točkom 1. oglase i prodaju u cijelosti  

    prikupljanjem pisanih ponuda zainteresiranih kupaca, te otvaranjem istih u uredu  

    javnog bilježnika. Početna prodajna cijena (sa PDV-om) za prvi krug prodajne dražbe  

    će biti u visini ukupne knjigovodstvene vrijednosti (235.267,21 kuna). Za svaki  

    slijedeći krug prodaje, početna dražbena cijena će se umanjiti za 20 % u odnosu na 

    prethodnu prodaju.    

    Oglašavanje prodaje će se realizirati kroz sedmodnevno emitiranje statičnog telopa 

    (videooglasa) na Slavonskoj televiziji.   
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           b) TRANSPORTNA SREDSTVA navedena pod točkom 2. i OPREMA navedena pod    

                točkom 3. će se unovčavati pojedinačno (ukupno pet predmeta prodaje: kamion,  

                priključno vozilo, lako dostavno vozilo, dva kontejnera i dizalica) prikupljanjem  

                pisanih ponuda zainteresiranih kupaca, te otvaranjem istih u uredu javnog bilježnika.  

                Početna prodajna cijena za prvi krug prodajne dražbe bi bila u visini procijenjene  

                vrijednosti pojedinačnih predmeta. Procjenu vrijednosti bi izvršio ovlašteni sudski  

                procjenitelj. Za svaki slijedeći krug prodaje, početna dražbena cijena bi se umanjivala 

                za 20 % u odnosu na prethodnu prodaju. Oglašavanje prodaje bi se realiziralo kroz 

                sedmodnevno emitiranje statičnog telopa (videooglasa) na Slavonskoj televiziji.    

  

4. Da se izvrši procjena vrijednosti nekretnina (tri kioska) i pokretnina (kamiona, priključnog  

vozila, lakog dostavnog vozila, dva kontejnera i dizalice) od strane ovlaštenog sudskog 

vještaka odgovarajuće struke.  

5. Da se ovlasti stečajni upravitelj da, po potrebi, angažira odvjetnika za vođenje sudskih 

postupaka koji su u tijeku, u svrhu očuvanja stečajne mase. 

6. Da se ovlasti stečajni upravitelj na sklapanje Ugovora o vođenju poslovnih knjiga sa 

Knjigovodstvenim servisom CEKIN iz Gunje, vl. Ivica Grabovac, Miroslava Krleže 2.  

         S obzirom na očekivani obujam posla, mjesečna naknada za knjigovodstvene usluge bi se  

         ugovorila u iznosu od 1.000,00 kuna, uvećano za pripadajući PDV.  

   7.   Da se izabere Odbor vjerovnika, te predlažem slijedeći sastav: 

              - Neven Kušinec, stečajni vjerovnik prvog višeg isplatnog reda;   

              - predstavnik vjerovnika Ministarstva financija RH, Porezne uprave, stečajni vjerovnik  

                drugog višeg isplatnog reda; i 

              - predstavnik vjerovnika INVERSE PROJECT d.o.o. Zagreb, stečajni vjerovnik 

                drugog višeg isplatnog reda. 

 

DALJNJE AKTIVNOSTI STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

Nakon donošenja potrebnih Odluka od strane Skupštine vjerovnika, prišlo bi se unovčenju 

stečajne mase stečajnog vjerovnika, sukladno predloženim modelima.  

 

Dinamika unovčenja stečajne mase je, u najvećoj mjeri, određena zakonom propisanom 

procedurom prodaje imovine u stečajnom postupku, kao i trenutačnom potražnjom na tržištu ove 

vrste dobara. 

 

Sveti Ivan Zelina, 31. prosinca 2019. godine 

 

                                                                                               Stečajni upravitelj: 
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